



和佳新村航拍图。

在安徽对口帮扶下,皮山县在推进农村人居环境转化,促进乡村振兴方面取得显著成效。图为科克铁热克镇阿热库木村一景。地区融媒记者 许晓龙摄

同心促发展 携手绘美景

纵观安徽援疆十三载,擘画长远,蓝图广阔,智力援疆留下带不走的队伍,产业援疆强化受援地造血功能,民生援疆绘就群众幸福底色,文化润疆构建院和连心桥……每一项援疆政策都紧扣和田实际,每一个项目都紧贴当地民生,有力促进了皮山县经济持续快速健康发展和社会大局持续和谐稳定。



↑ 在皮山安徽实验学校VR智慧思政教室内,安徽援疆干部、皮山安徽实验学校思政教师陈灿正在使用VR智能设备,为八年级(13)班学生讲述红色故事。地区融媒记者 张亚辉摄



8月7日,安徽网红大小杨哥团队的知名主播在和田开展“三只羊万里行”及2023年“大美和田·溯源助农”公益直播活动。图为主播在约特干古城直播推介烤串。地区融媒记者 阿米乃姆摄



在皮山鞋袜产业园内,新疆力王鞋业有限公司员工阿米热·麦麦提托合提正在进行“上鞋头+车底底线”操作。地区融媒记者 张亚辉摄

← 安徽援疆干部帮助克里阳乡梳理雪菊产业发展思路,同时,争取资金、整合资源、建设标准化厂房,提升雪菊品质、搭建电商渠道,一步步将“克里阳雪菊”品牌推向全国市场。地区融媒记者 张亚辉摄

✓ 皮山县第一小学生在老师的指导下学习黄梅戏《女驸马》。地区融媒记者 许晓龙摄

↓ 近几年,安徽援疆实施的智慧医疗、“皖疆关爱”等项目惠及皮山各族群众。图为皮山县人民医院援疆专家组对患者开展远程医疗服务。地区融媒记者 许晓龙摄

